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Právní jistota pro osoby na volné noze i na
cestách
Pokud se živíte jako osoba samostatně výdělečně činná (OSVČ) a zároveň ke svému podnikání
využíváte na pravidelné bázi vozidlo, měli byste zvážit i případná rizika, která mohou nastat. Nehody,
spory s pojišťovnami nebo reklamace oprav vám mohou nečekaně narušit pracovní režim a vy
najednou nebudete vědět, kam dřív a na koho se obrátit. Právní ochrana pro živnostníky a jejich
vozidla přináší jednoduché řešení, které nabízí jistotu, podporu a klid na cestách i mimo ně. S
nabídkou flexibilních balíčků poskytuje tato služba nejen právní jistotu, ale i finanční ochranu, kterou
živnostník v dnešní době jistě ocení.

Pro  mnohé  podnikatele  je  dnes  mobilita  klíčem k  úspěch.  Vozidlo  se  stává  nepostradatelným
nástrojem a společníkem, ať už rozvážíte zboží, poskytujete služby, nebo se věnujete zemědělské
činnosti.  Občas  se  však mohou objevit  právní  komplikace,  které  běžné pojištění  neřeší.  Právní
ochrana pro živnostníky je navržena tak, aby vám poskytla klid na duši a ochranu v situacích, které
by vás mohly odvést od vašich pracovních povinností.

Právní ochrana pro živnostníky je nabízena ve třech úrovních, přičemž každá nabízí různé stupně
krytí podle vašich potřeb. Základní balíček Standard zahrnuje právní ochranu pro události spojené s
podnikatelskou činností a vaším movitým majetkem, s výjimkou vozidel. Rozšířený balíček Komfort
obsahuje vše z varianty Standard, a navíc zahrnuje ochranu pro vaše vozidla, ať už jsou osobní nebo
nákladní do 3,5 tuny. Nejkomplexnější varianta Premium zahrnuje nejen krytí z balíčků Standard a
Komfort, ale také zajišťuje právní ochranu při sporech se smluvními partnery.

Právě vozidlo je často nezbytnou součástí podnikání a někdy se i běžné záležitosti na silnicích mohou
proměnit v těžko řešitelné a bez uplatnění nároku na náhradu škody. S právní ochranou budete mít
zajištěnou podporu při jednání s pojišťovnou viníka a také zastoupení při sporech s pojišťovnami,
například pokud pojišťovna odmítne plnění nebo jej bude chtít zkrátit. Právní ochrana vám poskytne
zastoupení, a pokud je to nutné, i soudní řešení.

 



 

Ať už jde o odebrání řidičského průkazu nebo přestupky, právní zastoupení vám dodá jistotu v těchto
situacích. Také při neuznané reklamaci u opravy vozidla můžete díky právní ochraně efektivně hájit
svá práva.  Pokud servis  odmítne vydat  vozidlo  kvůli  sporu o cenu,  právní  ochrana zajistí  jeho
navrácení.

Jednou z hlavních výhod právní ochrany je nonstop právní podpora. Mít k dispozici právníka na
telefonu 24/7 bez omezení počtu konzultací znamená rychlé a efektivní řešení vašich problémů.
Veškeré náklady na právní řízení, advokáty nebo znalecké posudky mohou být hrazeny až do výše
500.000 Kč pro jednu pojistnou událost, což nabízí klid v duši i v případě větších právních výzev.
Navíc  cenová flexibilita  umožňuje  zvolit  balíček  přesně podle  vašich  potřeb –  základní  balíček
Standard stojí 6.600 Kč ročně, zatímco Komfort včetně ochrany vozidla je za 7.800 Kč ročně, a
Premium balíček, který pokrývá i obchodní spory, vyjde na 9.600 Kč ročně.

Právní  ochrana  je  neocenitelná  zejména  pro  živnostníky,  kteří  nechtějí  ztrácet  čas  s  právními
záležitostmi. Díky odborníkům s letitými zkušenostmi se můžete plně soustředit na své podnikání,
zatímco jsou finanční rizika minimalizována, protože náklady na advokáty, soudní poplatky nebo
znalecké posudky jsou hrazeny přímo z pojištění.

Ať už u podnikání využíváte vůz či nikoliv, právní ochrana vám poskytne jistotu a oporu v nečekaných
situacích.  Díky  třem flexibilním balíčkům si  můžete  vybrat  přesně takovou úroveň krytí,  která
odpovídá vašim potřebám. Buďte připraveni na jakékoli právní komplikace a věnujte se tomu, co je
pro vás nejdůležitější – vašemu podnikání.

Zjistěte více o právní ochraně pro živnostníky a jejich vozy a buďte na cestách vždy v bezpečí!
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